



Výroční zpráva o činnosti školy

ve školním roce 2008/2009

Výroční zpráva projednána pedagogickou radou 1. 9. 2009

Výroční zpráva schválena Školskou radou dne 23. 9. 2009

Zasláno 1.10.2009 MěÚ OŠ Cheb

Ředitel školy
Mgr. Jitka Řehořová

1. Charakteristika školy

Ve školním roce 2008/2009 měla škola na 1. stupni 13 tříd s 311 žáky, na 2. stupni 8 tříd s 197 žáky, tedy celkem 21 tříd s 508 žáky, z toho bylo 237 dívek. Během školního roku se zvýšil počet žáků na 525 pak mírně poklesl na 518. Součástí školy je školní družina, kterou navštěvovalo 100 žáků. Družina pracovala podle plánu ve čtyřech odděleních. Školní jídelnu, která je součástí školy, navštěvovalo v průměru 419 strávníků.

Naše škola nemá specifické zaměření. V tomto školním roce se vyučovalo v 1., 2. a 6., 7. ročníku podle Školního vzdělávacího programu, v ostatních ročnících podle osnov Základní škola.

Žáci 7. ročníku se mohli vzdělávat v těchto volitelných předmětech: seminář a praktika z přírodovědných předmětů, základy administrativy a německý jazyk, pracovní činnosti a sportovní hry. V 8. ročníku se žáci věnovali předmětu základy administrativy – psaní na stroji, což žáci s výhodou použijí v 9. ročníku při informatice, kdy s klávesnicí jsou již velmi dobře seznámeni.

Dále v letošním školním roce měli žáci možnost vyžití v 10 kroužcích, - sportovní gymnastika, košíková, florbal, sportovní hry, atletika, logopedický kroužek, pěvecký sbor Kořata a pěvecko-taneční kroužek Prstýnek, zdravotnický kroužek a keramický. Zde je třeba vyzdvihnout, že i když naše škola nemá sportovní zaměření, již několik let se umísťuje v rámci všech škol kraje na předních místech ve sportovních soutěžích. V loňském roce skončila naše škola v rámci všech škol Karlovarského kraje ve sportovních soutěžích 1. stupně na 3. místě, 2. stupeň na 9. místě.

Škola má uzavřenou dohodu o spolupráci s MŠ Osvobození 67 a MŠ Bezručova 1 v Chebu. V rámci této spolupráce proběhly tyto akce: (v prosinci) vánoční koncert pěveckého sboru Kořata a v červnu děti připravily hudebně – literární pásmo „Vítáme léto“. V listopadu se žáci 1. a 2. ročníku zúčastnili divadelního představení „Houbičky“ nastudovaném dětmi 11. MŠ. V lednu navštívily děti MŠ žáky 1. tříd, a tak se seznámily s prostředím školy. Ve stejném měsíci navštívily učitelky 1. tříd schůzku rodičů MŠ, kde rodiče informovaly o práci školy a zodpověděly dotazy rodičů ohledně školní docházky a vysvětlily výuku genetickou metodou čtení. V květnu žáci 9. tříd připravili za pomoci třídních učitelů a učitelů rodinné a občanské výchovy pro děti MŠ sportovní dopoledne v areálu školy.

Ve školním roce 2008/2009 pracovalo vedení školy ve složení: ředitel školy Mgr. Jitka Řehořová, statutární zástupce ředitele Mgr. Václav Uhlík.

V tomto školním roce se ověřoval ŠVP v 2. a 7. ročníku. Na tvorbě ŠVP se podíleli všichni vyučující podle předmětů, kterým vyučují, a společně řešili jednotlivá témata a náplň předmětů ŠVP pod vedením koordinátorů Mgr. Ivy Bezděkové a Mgr. Lubomíra Sýkory. Při ověřování ŠVP se zjistilo, že bude třeba zaměřit dotace hodin fyziky v 7. a 9. ročníku za dotaci hodin výtvarné výchovy. Důvodem je zkvalitnění výuky fyziky.

Ve všech třídách 1. stupně bylo dosaženo velmi dobrých vyučovacích výsledků. Výsledky žáků 2. stupně jsou spíše dobré z důvodu odlivu žáků na osmileté gymnázium. Přesto by studijní výsledky by mohly být i lepší. U některých dětí chybí motivace a zájem rodičů o dosažení lepších výsledků. Oproti minulému školnímu roku bylo uděleno více pochval, jak třídního učitele (158), tak pochval ředitele školy (75), bohužel narostlo také více kázeňských opatření. Alarmující je nárůst 2. a 3. stupně z chování. V předchozím roce byl udělen 3. stupeň z chování jednomu žákovi, v letošním roce to bylo již 11 žáků.

Pracovní morálka některých žáků není dobrá. Řada žáků zapomíná domácí úkoly a pomůcky. Problémem, s kterým se stále potýkáme, je neomluvená absence žáků. Počet neomluvených hodin žáků narostl na 1 500 .(2006/2007 – 663 neomluv.hodin, 2007/2008 – již 856 neomluv.hodin). Vzrůstá i agresivita žáků vůči učitelů (vulgární slovní napadání). Někteří rodiče vědomě kryjí záškoláctví svých dětí. Přesto je dostatek žáků, které je možno chválit za studijní výsledky, vzornou docházku a reprezentaci školy ve sportovních a předmětových soutěžích.

Na škole vedle výchovného poradce Mgr. Martínkové pracuje i Mgr. Speierlová, jako metodik školní prevence. Organizuje na škole přednášky ve spolupráci s Prey-centrem, Mosty , Městskou policií a také s Policií ČR. Pokračujeme ve spolupráci s Úřadem práce v Chebu a PPP v Chebu při výběru povolání našich žáků.

Několikrát se uskutečnilo jednání s rodiči problémových žáků, kde se za účasti VP, MŠP, TU a vedení školy řešilo především záškoláctví žáků, ale i nedodržování Školního řádu.

Rodiče dětí byli pravidelně informováni o prospěchu a chování na třídních schůzkách, které byly svolány v září a dubnu a na dvou konzultačních dnech v listopadu a lednu.

Se školou spolupracuje také Sdružení rodičů a přátel dětí školy. Hlavní výbor se schází s vedením školy minimálně 2 x ročně.

Na škole pracuje pěvecký sbor „Kořata“ pod vedením paní učitelek Mgr.Ivy Bezděkové a Mgr. Miluše Tlamsové, který vedle již zmíněných vystoupení pořádá pravidelně vystoupení pro rodiče žáků školy i veřejnost v Klášterní knihovně. V letošním roce uspořádal vystoupení na kolonádě v Mariánských Lázních, v chebském muzeu a na náměstí Kr. Jiřího z Poděbrad v rámci Adventu.Vystoupení se setkala s velmi kladným ohlasem. Dále na škole pracuje pěvecko-taneční kroužek “Prstýnek“ pod vedením paní učitelky Dvořáčkové, který vystupuje na akcích pro seniory v domovech důchodců v rámci Karlovarského kraje a jeho činnost je veřejností hodnocena rovněž velmi kladně.

Naše škola v lednu podepsala oficiální smlouvu se školou ve Weiherhammeru na chebské radnici. Smlouvu stvrdili svým podpisem oba starostové a ředitelé škol dne 23.ledna 2009. Této společenské události se zúčastnili i vybraní žáci z obou škol. Dne 30.4.2009 se konal turnaj ve volejbale mezi učiteli, tentokrát ve Weiherhammeru. V květnu se žáci 1. stupně setkali při soutěžích ve fotbalu a vybijené na 5.ZŠ v Chebu. Na podzim žáci naší školy navštíví Weihermammer, aby se utkali v mezinárodní soutěži v „Člověče, nezlob se“.

Ve školním roce 2008/2009 byl již poosmé proveden zápis do prvních tříd formou hry (na téma „ Říše zvířat“). Pomohli žáci vyšších ročníků, kteří provedli děti jdoucí k zápisu v kostýmech zvířátek jednotlivými pracovišti. Budoucí prvňáci zábavnou formou plnili různé dovednosti a učitelé na stanovištích je hodnotili. Pro rodiče, kteří čekali na své děti, bylo připraveno menší občerstvení, aby si zkrátili chvíli čekání a vyplnili základní údaje o svých dětech. Rodiče mohli využít i odborného poradenství paní Mgr. Krbcové z PPP v Chebu. Odezva ze strany rodičů na tuto formu zápisu byla opět jednoznačně kladná. V dalších letech hodláme v této formě zápisu pokračovat.

V letošním roce se učitelé se žáky zapojili do projektů na podporu čtenářské gramotnosti - Velké říjnové čtení, Česko čte Čapka (projektu se zúčastnilo 12 tříd s 256 žáky , učiteli i rodiči), Záložka do knihy (mezinárodní projekt), Knížka pro

prvňáčka, Okno do komína. 2. ročník se účastnil projektu ekologického třídění odpadu.

Vzhledem k tomu, že naše škola dosahuje v rámci škol Karlovarského kraje velmi pěkných výsledků, zažádali jsme o udělení grantu Centrum sportu. Grant byl škole schválen a škola tak získá finance na sportovní vybavení v hodnotě 60 tisíc ročně po dobu 3 let.

Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Práce všech vyučujících i ostatních byla v tomto školním roce na velmi dobré úrovni. Učitelé se zúčastňují akcí DVPP organizovaných PC Karlovy Vary a NIDV, 5 učitelů si prohlubuje své jazykové znalosti v projektu Brána jazyků, jeden studuje speciální pedagogiku v Praze, další specializaci koordinátor ICT. Účast na školeních a seminářích je zúročena velmi dobrou prací v hodinách s důrazným respektováním potřeb žáků, častým měněním forem a metod práce (především na 1. stupni) a při tvorbě ŠVP a jeho ověřování. Bohužel většina školení je organizovaná v Karlových Varech v dopoledních hodinách. Účast na školení při větším počtu učitelů ve stejném termínu není možná, neboť by mohla ochromit výuku žáků. Proto akcí pořádaných PC či NIDV nevyužíváme zcela podle zájmu a potřeb pedagogů, proto by bylo vhodné uvažovat o školícím středisku v Chebu. Dále větší množství akcí je rušeno samotnými organizátory z nedostatku zájmu pedagogů.

Hospitační činnosti byla sledována kvalita a odpovědnost práce učitelů i vychovatelek. Kromě průběžné kontrolní činnosti bylo vedením školy provedeno 40 hospitací a 10 kontrol. V práci učitelů nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky, učitelům byly nabídnuta možnost vzájemných hospitací.

Při výuce byl uplatňován individuální přístup k zaostávajícím žákům a žákům s poruchami učení. Nejvíce individuální péče bylo věnováno žákům s různými vývojovými poruchami učení. V 1.ročníku probíhala logopedická výuka. Postupně byly odstraňovány poruchy výslovnosti pí uč. Mgr. Řehořovou. Odbornou prací byly odstraněny vady řeči u většiny přihlášených žáků. Ve škole pracovaly dále 2 skupiny žáků při odstraňování dyslexie a dysortografie pod vedením pí uč. Dvořáčkové. 7 žákům 1.stupně a 4 žákům 2. stupně je věnována individuální péče v hodinách a v rámci nepovinného předmětu nápravné čtení. Všem 11 integrovaným žákům byl učiteli zpracován individuální vzdělávací plán. Nepovinný předmět nápravného čtení kromě integrovaných žáků navštěvovali ještě 2 žáci (na doporučení PPP v Chebu).

Metodická sdružení a předmětové komise pracovaly v průběhu roku operativně, řešily průběžně vyskytnuvší se problémy. Spolupráce učitelů probíhá většinou neformálně, ale funkčně a vstřícně v rámci paralelních tříd či předmětů. V letošním roce se jejich pozornost obracela především k ověřování ŠVP a projektům.

Všechny porady a pedagogické rady se konaly dle plánu práce školy.

Školská rada se během školního roku sešla celkem třikrát. Po nových volbách pracovala ve složení : Mgr. Václav Sýkora, RNDr. Mikuláš Gangur, Mirka Desertová (zástupci jmenovaní zřizovatelem), Mgr. Václav Uhlík, Mgr. Lubomír Sýkora, Mgr. Hana Martínková(zástupci pedagogických pracovníků), Ing. Miloslav Šverdík, Petr Sauer, a Petr Hradecký (zástupci zákonných zástupců žáků). Na svých

schůzkách projednávala a schválila Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2007/2008, Školní vzdělávací program, Školní řád. ŠR pracovala podle svého plánu práce. Na schůzích se projednávaly momentální problémy, bylo využito i e-mailové komunikace mezi vedením školy a členy ŠR. Spolupráce s ŠR je velmi dobrá, ŠR napomáhala prosazovat některé záměry školy u zřizovatele.

Přehled učebních plánů

Výuka v 1.,2. a 6.,7. ročníku byla realizována podle nového Školního vzdělávacího programu pro základní školy, ve 3. – 5. ročníku a 8.- 9. ročníku dle osnov ZŠ, 16 847/96-2. Tématické plány učitelů jsou zpracovány dle výše jmenovaných dokumentů.

2. Personální podmínky

Počet pedagogických pracovníků školy k 30.6.2009

35 osob (z toho ženy – 28) přepočtené osoby - 27,05 (z toho ženy - 18,8)
 4 vychovatelky ŠD přepočtené osoby - 3,5
 31 učitelů + 4 vychovatelky (vyučují některým předmětům na 1.stupni)

Věkové složení pedagogického sboru: do 30 let 4
 31 – 40 let 11
 41 – 50 let 11
 51 – 60 let 6
 61 a více 3

Průměrný věk pedagogického sboru je 43,2 roku.

Kvalifikovaných učitelů pracuje na škole 26, což je asi 79,4 % na plně zaměstnané. Nekvalifikovaných je 9 (včetně vychovatelek, přepočteno na plně zaměstnané 5,72), z nich 4 studují PF nebo FTVS. Dvěma studujícími chybí vypracovat a obhájit diplomovou práci.

Neaprobovaně se vyučovalo především cizím jazykům. Nekvalifikovaní učitelé absolvovali kurzy, dále se vzdělávají samostudiem a neaprobovaní navštěvují DVPP projekt Brána jazyků a jsou způsobilí vyučovat Nj či Aj na ZŠ: Dále na škole pracují 3 administrativní pracovníce (přepočteno 1,93), 7 zaměstnanců nepedagogického personálu, přepočteno na celé úvazky 6,95 a 6 pracovníků ve ŠJ (přepočtených 6,0) .

3. Příjímání řízení

Do primy Gymnázia Cheb bylo podáno 19 přihlášek a bylo přijato 14 žáků z 5. tříd.

9. ročník – celkem : 55 žáků - z toho -	Gymnázium	9	žáci
	SOŠ	33	žáci
	SPŠ	4	žák
	SOU	9	žáků
	Neumístěn	0	žáků

	Celkem	55	žáků

V 8. třídě ukončili povinnou školní docházku 6 žáků, v 7. ročníku 1 žák, všichni byli přijati na SOU.

Celkem ukončilo docházku na 5. základní škole 76 žáků.

Kapacita školy umožnila přijetí všech žáků, kteří byli u zápisu do 1. tříd nebo žádali o přijetí do vyšších ročníků. Do 1. ročníku nastoupilo 1.9. 2009 57 žáků, 11 žákům byl vyřízen odklad povinné školní docházky o 1 rok.

4. Údaje o inspekci

Ve školním roce 2008/2009 ČŠI provedla kontrolu v oblasti:

- a) poskytování vzdělávání a školských služeb,
- b) zajišťování bezpečnosti a ochrany zdraví dětí, žáků a studentů při vzdělávání a s ním přímo souvisejících činnostech a při poskytování školských služeb,
- c) školního stravování s ohledem na cílovou skupinu strážníků a s ohledem na typ školy, pro který školské zařízení zajišťuje služby.

Závěr ČŠI : V kontrolovaných oblastech nebylo zjištěno porušení uvedených právních předpisů.

5. Přehled prospěchu a chování

Viz příloha č. 3 o prospěchu a chování za 1. a 2. pololetí.

6. Mimoškolní aktivity

Žáci naší školy se zúčastnili mnoha vyhlášených **soutěží a olympiád.**

Ve sportovních soutěžích dosahujeme v rámci Karlovarského kraje velmi pěkných výsledků, 1. stupeň se v kraji umístil na 3. místě a 2. stupeň na 9. místě. Je třeba se více zapojit i do předmětových soutěží. Viz. příloha č. 1 a 2.

7. Základní údaje o hospodaření školy za kalendářní rok 2008

Škola hospodaří jako příspěvková organizace. Součástí školy je školní jídelna a školní družina. Doplňkovou činností školy je realitní činnost.

Celkové příjmy a výdaje v hlavní činnosti – přehled

	K 31. 12. 2008 (za celý kalendářní rok)	K 30. 6. 2009
Příjmy		
Ze státního rozpočtu	16 182 648,--	5 730 386,--
Okresní kolo zákl. škol ve vybíjené	5 000,-	5 000,--
Z MěÚ	5 818 299,--	4 506 282,--
Investiční náklady	150 000,--	150 000,--
Poplatky od rodičů za ŠD	106 800,--	59 200,--
Tržby stravné ŠJ	1 220 028,--	797 555
Investiční fond na nákup myčky na nádobí do ŠJ, Tel.ústředny a traktúrku na sekání	150 000,--	150 000,--
Rezervní fond na doplatek WC hoši	50 000,--	0

Výdaje - SR

Neinvestiční náklady celkem	16 182 648,-	5 730 386,--
Z toho: platy	11 448 413,-	5 730 386,--
Zákonné odvody (SP a ZP)	4 020 159,-	1 948 930,--
Příděl FKSP	228 968,-	114 601
Učebnice a učební pomůcky	214 333,-	89 125,-
DVPP	26 300,-	5 815
plavání	78 400,-	42 000,--
cestovné	15 548,-	3 639,--
Zákonné pojištění	48 815,-	26 735,--

MěÚ

Prádlo, oděv a obuv	15 324,-	0
Knihy, učební pom. a tisk	15 220,-	14 917,--
DHDM	266 200,-	93 614,--
Nákup materiálu	249 015,-	131 511,--
Voda	222 076,-	96 543,--
Teplo	2 465 154,-	1 539 540,--
Plyn	67 595,-	42 310,--
Elektrická energie	341 239,-	180 060,--

Opravy a údržba	1 599 942,-	1 378 397,--
-----------------	-------------	--------------

Služby		
Služby pošt	4 460,-	2 066,--
Služby telekom. a radiokom.	53 187,-	24 913,--
Ostatní služby	439 537,-	197 069,--

Hospodářský výsledek	262 313,-	48 570,--
-----------------------------	------------------	------------------

Celkové příjmy a výdaje v doplňkové činnosti – přehled

Realitní činnost pronájem TV + učebny		
Výnosy:	148 595,-	98 855,--
Náklady		
Opravy a udržování	5 967,-	0
Materiál + DDHM	32 385,-	0
služby	10 095,-	0
Energie	24 578,-	0
Mzdy	49 886,-	29 807,-
FKSP	998,-	605,-
Z a S pojištění	14 434,-	9 769,-
Hospodářský výsledek	3 433,-	58 247,-

Stav finančních a peněžních fondů k 31. 12. 2008

Fond kulturních a sociálních potřeb	71 628,-
Fond rezervní	131 917,-
Fond reprodukce majetku	144 289,-
Fond odměn	100,-

Rozbor plnění výnosů a nákladů za kalendářní rok 2008 – komentář

Naše organizace dosáhla k 31.12.2008 zlepšeného hospodářského výsledku v hlavní činnosti Kč 262 313,-- a v hospodářské činnosti Kč 3 433,--.

Důvodem zlepšeného hospodářského výsledku jsou tyto skutečnosti:

Nedočerpání finančních prostředků od zřizovatele ve výši Kč 260 700,69 (příspěvek byl snížen o školní ŠD ve výši 106 000,--), z toho jsou nedočerpány zejména média (Kč 228 934,98) z důvodu úspory tepla a materiál (Kč 24 240,47), ostatní položky (Kč 7 525,24). Vzhledem k tomu, že v loňském

roce 2007 naše škola nevyšetřila žádné finanční prostředky k možnému převodu do našeho rezervního fondu, snažili jsme se v roce 2008 ušetřit a žádáme o jejich převod do našeho rezervního fondu

- připsané úroky na běžných účtech ve výši Kč 750,71
- vybrané školné ŠD bylo o částku Kč 800,-- vyšší, než bylo rozpočtováno
- výnos z prodeje karet ŠJ ve výši Kč 62,--

V roce 2008 proběhla na naší škole rekonstrukce WC hoši. Z tohoto důvodu byla v průběhu roku tato položka navýšena. Částečně jsme se na této akci podíleli také svým rezervním fondem.

Škola čerpala prostředky poskytnuté na školní soutěž – okresní kolo ve vybíjené ve výši Kč 5.000,-. Příspěvek byl poskočení soutěže řádně vyúčtován.

Také jsme čerpali příspěvek na partnerské vztahy ve výši Kč 6 647,--..

V roce 2008 jsme čerpali svůj rezervní fond ve výši Kč 50 000,-- na shora uvedenou rekonstrukci WC. Čerpání bylo schváleno zřizovatelem.

V roce 2008 nám byl poskytnut investiční příspěvek ve výši 150 000,-- na nákup myčky do ŠJ. Byla zakoupena myčka v ceně 150 039,--. Čerpání investičního fondu bylo povoleno zřizovatelem.

Příspěvek na přímé náklady byl čerpán v plné výši.

Škola vykonávala v roce 2008 hospodářskou činnost – realitní činnost. V této činnosti jsme dosáhli hospodářského výsledku ve výši Kč 3 433,15.

Ušetřené finanční prostředky bychom rádi převedli do svého rezervního fondu.

Rozbor plnění výnosů a nákladů za 1. pololetí 2009 – komentář

Rozpočet finančních prostředků na kalendářní rok 2009 je čerpán průběžně dle aktuálních potřeb naší školy.

Položka „materiál“ je čerpána průběžně dle potřeb školy. V příštím období je naplánovaný nákup nábytku do učebny Vv a nákup tabulí (celkem cca 170.000,-- Kč).

Položka „energie“ je čerpána dle aktuální spotřeby.

Položka „služby“ je rovněž čerpána průběžně.

Také položka „údržba“ je čerpána rovnoměrně. Na naší škole probíhá plánovaná rekonstrukce soc.zařízení ve škole. V období letních prázdnin dojde také k malování kuchyně, tříd a výměně hydrantů.

Položka „odpisy“ je čerpána podle schváleného odpisového plánu. Jeho změna z důvodu nákupu tel.ústředny a víceúčelového traktůrku zatím ještě nebyla

schválena, ale tento nově pořízený majetek se již odepisuje od března letošního roku – proto je vyšší procento čerpání.

V 1. pololetí roku jsme čerpali příspěvek na soutěž ve výši Kč 5.000,--. Soutěž již byla řádně vyúčtována.

Také jsme čerpali příspěvek na partnerské vztahy ve výši Kč 603,--. K dalšímu čerpání dojde až příští školní rok.

Příspěvek na přímé náklady je čerpán průběžně – k 30.6.2009 na 50 %.

Vybrané školné ŠD je vyšší než bylo původně rozpočtováno, z důvodu většího počtu přihlášených dětí v 1. pololetí roku. Jeho výše bude upravena rozpočtovou změnou v následujícím období podle skutečně přihlášených dětí ve druhém pololetí roku.

V 1. pololetí roku jsme čerpali investiční příspěvek ve výši Kč 150.000,-- na zakoupení traktúrku s příslušenstvím v ceně Kč 51.850,-- a telefon.ústředny v ceně Kč 98.150,--.

Hospodářský výsledek za 1. pololetí roku činí 1.153.298,64 Kč. Důvodem je hlavně zůstatek z příspěvku na přímé náklady (967.491,90 Kč), stravné ŠJ (výnos 77.267,37 Kč) a školné školní družiny.

V hospodářské činnosti činí ve sledovaném období hospodářský výsledek 58.274,-- Kč.

K oddělení provozních nákladů z této činnosti dojde až v posledním čtvrtletí roku.

Za vstřícnost a finanční pokrytí výše uvedených akcí patří poděkování MěÚ v Chebu.

Během hlavních prázdnin došlo k rozsáhlé rekonstrukci školy (zateplení hlavní budovy, výměna všech oken v hlavní budově, rekonstrukce podlah v tělocvičnách s výmalbou, rekonstrukce sociálních zařízení dívek v hlavní budově a rekonstrukce vodovodních rozvodů včetně odpadů a hydrantů v hlavní budově).

Příloha	č. 1	Předmětové soutěže
	č. 2	Sportovní soutěže
	č. 3	Přehledy o prospěchu a chování za obě pololetí
	č. 4	Hodnocení primární prevence za škol.rok 2008/09

Zpracovala: Mgr. Jitka Řehořová
ředitel školy

Příloha č. 1

ŠKOLNÍ PŘEDMĚTOVÉ SOUTĚŽE 2008-2009

Datum	Soutěž	Kategorie	Kolo soutěže	Umístění	Účastníci	Počet žáků
20.11.	Bobřík informatiky	Benjamín	ČR		5. - 8.R	23
		Junior	ČR		9.R	12
10.11.2008	Dějepisná olympiáda	8.-9.ZŠ,G	školní	1.	Bedřich Jan, VIII.B	9
				2.	Toncar Jan, IX.A	
				3.	Churá Jana, IX.A	
				4.-9.	Lukáš Procházka, IX.A Lukáš Vávra, VIII.B Richard Teubner, IX.A Václav Valenta, VIII.B Lukáš Desort, VIII.B Michal Nitka, IX.A	
5.12.2008	Olympiáda v českém jazyce	8.-9.ZŠ,G	školní	1.	Bedřich Jan, VIII.B	8
				2.	Musilová Nikola, IX.B	
				3.	Kocum Jiří, IX.A	
				4.-9.	Filipinová Zuzana, IX.B, Tirala Petr, IX.B, Valentíková Kateřina, VIII.B, Kovářiková Eliška, VIII.A, Flaksová Sandra, VIII.B	
21.1.2009	Olympiáda v matematice	5.ročník	okresní	4.	Adéla Jalovcová	3
				6.-7.	Helena Mottlová	
				15.-26.	Jan Nejedlý	
28.1.2009	Dějepisná olympiáda	8.-9ZŠ,G	okresní	8.	Bedřich Jan, VIII.B	2
				18.	Toncar Jan, IX.A	
18.2.2009	Vlastivědná soutěž	4.-5. roč.	krajské	5.	Jonatan Ganagur, Jan Nejedlý	2
26.2.2009	Olympiáda AJ	4. ročník	školní	1.	Nguyen Thanh Hai, IV.A	4
				2.-3.	Nguyen Thanh Dat, IV.A	
				2.-3.	Černá Klára, IV.A	
				4.	Jurdáková Kateřina, IV.B	
5.2.	Pythagoriáda	6.roč	školní	1.	Marešová 6.A	14
				2.-3.	Kučaba, Michalec 6.A	
		7.roč	školní			
19.3.	Klokán	Cvrček 2.- 3.r.	škola	1.	Bosman Jáchym, II.C	
		Klokánek 4.- 5.r.	škola	1.	Nejedlý Jan, V.A	
		Benjamín 6.- 7.r.	škola	1.	Jiroušek Michal, XI. B	
		Kadet 8.- 9.r.	škola	1.	Musilová Nikola, IX.B	
19.3.	Klokán	Cvrček 2.- 3.r.	okresní	8.-9.	Bosman Jáchym, II.C	
		Klokánek 4.- 5.r.	okresní	4.	Nejedlý Jan, V.A	
		Benjamín 6.- 7.r.	okresní	31.-33.	Jiroušek Michal, XI. B	
		Kadet 8.- 9.r.	okresní	7.-8.	Musilová Nikola, IX.B	
7.4.	Mláď v pohybu-Výt.v.	11-15 let	krajské	2.	Zdeňka Macháčková, VI. A	
14.4.	Dopravní soutěž	1. kat	školní	1.	M.Dušek 5.A, K.Marešová 6.A	23
		2.kat	školní	1.	N.Musilová, V. Hána 9.B	17
4.5.	Dopravní soutěž	I.kat	okresní	8.	Dušek 5.A,Trkovský, Rambousková 6.B, Šimečková 5.B	4
5.5.	Dopravní soutěž	II.kat	okresní	10.	Musilová,Hána 9.B, Desort 8.B,Hejnová 6.B	4

1.4.	Fyzikální olympiáda	F 8.roč.	okresní	8.,9.13.,14.	Bedřich, Domianová, Mrázek, Desort4	4
1.4.	Fyzikální olympiáda	E 9.roč.	okresní	6.,7.	Tírala, Kocum	2
26.2.2009	Olympiáda v AJ	5. ročník	školní	1.	Huong Vuong Ly, V.B	4
				2.	Mottlová Helena, V.B	
				3.-4.	Jalovcová Adéla, V.A,	
				3.-4,	Sochová Karolina, V.A	
2.4.2009	Olympiáda v AJ	4. a 5. ročník	okresní	2.	Nguyen Thanh Hai, IV.A	2
				2.	Huong Vuong Ly, V.B	
23.4.2009	Olympiáda v AJ	4. a 5. ročník	krajské	9.	Nguyen Thanh Hai, IV.A	2
				7.	Huong Vuong Ly, V.B	
27.1.2009	Olympiáda v AJ	8. a 9. ročník	školní	1.	Thi Mai Anh Dang, IX.B	7
					Kocum Jiří, IX.A	
				2.	Sinkule Patrik, IX.A	
				3.	Bedřich Jan, VIII.B	
				4.	Thanh Dang Quong, VIII.A	
				5.	Kratochvíl David, VIII.A	
					Domiánová Kateřina, VIII.B	
27.1.2009	Olympiáda v AJ	6. a 7. ročník	školní	1.	Le Manh Cong, VII.B	5
				2.	Dang Thai Duong, VII.B	
					Veber Dominik, VII.A	
				3.	Barthell David, VII.B	
					Nguyen Thanh Huong, VII.A	
27.2.2009	Olympiáda v AJ	6. a 7. ročník	okresní	4.	Le Manh Cong, VII.B	2
		8. a 9. ročník		2.	Thi Mai Anh Dang, IX.B	
14.3.2009	soutěž pěveckých sborů	zákl. školy	krajské	1.	pěvecký sbor Kořata	
11.3.2009	Čtenářská soutěž		krajské		Kadlec Jan - 3.A	
23.3.2009	Olympiáda v AJ	8. a 9. ročník	krajské	6.	Thi Mai Anh Dang, IX.B	1
	Olympiáda v NJ	8. a 9. ročník	školní	1.	Toncar	4
				2.	Tírala	
				3.	Hejdová	
				4.	Polovková	
	Olympiáda v NJ	8. a 9. ročník	okresní	4.	Toncar Jan, IX. A	
	Olympiáda v NJ	4. a 5. ročník	školní		celá skupina	16
	Olympiáda v Nj	4. a 5. ročník	krajské	1.	Vyorálková Edita V. A	
20.5.2009	Olympiáda v F	7.ročník	okresní	2.	Nguyen Thi Tan, VII.A	3
				2.	Škrdlová, VII.A	
				2.	Polovka, VII.A	
5.6.2009	výtvarná soutěž	1. - 2. ročník	okresní	1.	Noemi Račáková - 2.A	
	Soutěž hasiči očima dětí		krajské	2.	Vu Minh Quan - 1.C	
		3. - 5. ročník		1.	E. Dostálová - 3.A	
					Le Noc Tuan Anh - 3.B	

Příloha č. 2

ŠKOLNÍ SPORTOVNÍ SOUTĚŽE 2008-2009

Datum	Soutěž	Kategorie	Kolo soutěže	Umístění	Účastníci	Počet záků
19.9.2008	Házená	III.-IV.-chlapci	KK	3.	M.Nitka, P.Sinkule, M.Vnenk, J.Bedřich, D.Rusinko, O.Posel, J.Rybák, N.Baláž	8
16.9.2008	Atletický čtyřboj	IV.chlapci	FOK	2.	Toncar, Dužda, Teubner, Kocum, Martinec,	5
19.9.2008	Házená	III.-IV.-dívky	KK	1.	V.Silovská, N.Musilová, Z.Filipinová, S.Churá, M.Miklišová, A.Dangová, T.Vystavělová, N.Güthnerová, A.Sládková, K.Domianová, K.Bulíková	11
15.9.2008	Atletický čtyřboj	IV.chlapci	SOK			
25.9.2008	Atletický čtyřboj	IV.chlapci	FOK			
1.10.2008	Atletický čtyřboj	IV.chlapci	KK	4.	J.Toncar, J.Kocum, P.Sinkule, P.Tírala, P.Dužda	5
2.10.2008	Mala kopaná	III.- IV. Ch	SOK	3.	Toncar, Dužda, Rataj, Bubela, Nguyen, Staňo, Funk,	7
7.10.2008	Přespolní běh	IV. Chlapci	SOK	4.	Toncar, Teubner, Sinkule, Kocum, Tírala, Kučera,	6
7.10.2008	Přespolní běh	III. Chlapci	SOK	3.	Hakl, Funk, Specián, Tírala, Bach, Trung Kien,	6
8.10.2008	Přespolní běh	I.+II. H+D	SOK	3.	Kalabzová, Josífková, Weinfurter, Bosák, Tíralová, Šukovská, Štěpánek	12
					Kočka, Beránková, Šimečková, Klimov, Žižka	
21.10.2008	Přehazovaná	I.+II. H+D	FOK	2.	Žižka, Šustr, Radek Le, Honza Quang, Danihelková, Beránková, Apoštolová, Sochová	9
4.11.2008	Stolní tenis	III. Ch	FOK	5.	Danzik, Kába, Rybák, Ent,	4
4.11.2008	Stolní tenis	IV.Ch	FOK	3.	Kocum, Sinkule, Bedřich, Nguyen.	4
4.11.2008	Přehazovaná	I.+II. H+D	KK	5.	Žižka, Šustr, Radek Le, Honza Quang, Danihelková, Beránková, Apoštolová, Sochová	9
	Minifotbal					
	Stolní tenis					
4.12.2008	Plavání	I.+II. H+D	SOK	3.	Šála, Nejedlý, Škapa, Honza Quang, Valentik, Kýček, Kozáková, Nguyen Thi Trang, Sochová, Nikoliqi, Šimečková, Marešová	12
4.12.2008	Plavání	III. Ch	SOK	4	Danczik, Barthel, Klepáček, Sauer, Michalec, Rybák	6
15.12.2008	Šachy	IV.	FOK	4.	Bui Quoc Vu (Tomáš), Doan Thi Thuy (Hanka), J.Kocum, P.Dočkal, D.Šebo	5
8.1.2009	Florbal	IV. Ch	SOK	6.	Nguyen, Mai, Kastl, Jánský, Horáček, Černý, Černý, Dudek, Kratochvíl	9
	Halový fotbal					
21.1.2009	Míčový trojboj	I.+II. H+D	FOK	1.	Žižka, Šuster, Radek Le, Honza Quang, Kýček Apoštol, Apoštolová, Beránková, Danihelková, Břejchová, Klazarová, Sochová	12
28.1.2009	Míčový trojboj	I.+II. H+D	KK	1.	Žižka, Šuster, Radek Le, Honza Quang, Kýček Apoštol, Apoštolová, Beránková, Danihelková, Klazarová, Sochová	11
6.2.2009	Házená	IV.-dívky	Kvalifikace o RF	2.	V.Silovská, N.Musilová,	

					P.Tesárková, Z.Filipinová, S.Churá, M.Miklišová, A.Dangová, T.Vystavělová, N.Güthnerová, A.Sládková, K.Domianová	11
9.2.2009	Halová kopana	IV. Ch	SOK	1.	Sinkule. Martinec, Dužda, Toncar, Štaňo, Horáček, Bubela, Mai, Rataj	9
10.2.2009	Florbal	I.+II.D	SOK	3.	Apoštolová, Beránková, Klazarová, Kozáková, Sochová, Strnadová	7
					Brejchová	
10.2.2009	Florbal	I.+II.H	SOK	2.	Šuster, Škapa, Honza Quang, Kala, Apoštol, Švrdlík, Šála, Schödel	8
19.2.2009	Florbal	I.+II.H	FOK	3.	Šuster, Škapa, Honza Quang, Kala, Vacula, Švrdlík, Šála, Schödel	8
17.3.2009	Minikošíková	I.-II.-dívký	FOK	1.	V.Dvořáková, D.Homulková, V.Poslová, L.Hrudníková, J.Danielková, N.Apoštolová, L.Šíbllová, N.Čadová, A.Nikoliqi, J.Dožčarová, Huong Vuong Ly (Lucka)	11
18.2.2009	Halová kopana	IV. Ch	FOK	5.	Sinkule. Martinec, Dužda, Toncar, Štaňo, Horáček, Bubela, Mai, Rataj	9
17.3.2009	Minikošíková	I.-II.-chlapci	FOK	2.	M.Apoštol, J.Žižka, Duc Bui Luong, Radek Le, M.Zeisek, L.Navrátíl, M.Kočka, K.Kýček	8
24.3.2009	Košíková	III.-IV.-chlapci	SOK	5.	O.Klepáček, P.Váňa, J.Polovka, M.Danczik, L.Rataj, Xuan Hieu Mai (Honza), J.Kocum, P.Sinkule, T.Záhorka, T.Bubela	10
25.3.2009	Košíková	III.-IV.-dívký	SOK	1.	N.Musilová, P.Tesárková, A.Sládková, K.Bulíková, L.Růžičková, N.Güthnerová, M.Schrimpfová, N.Zapletalová, K.Domianová	9
26.3.2009	Minikošíková	I.-II.-chlapci	KK	4.	J.Žižka, Duc Bui Luong, Radek Le, M.Zeisek, L.Navrátíl, M.Kočka, K.Kýček	7
27.3.2009	Minikošíková	I.-II.-dívký	KK	3.	V.Dvořáková, J.Homulková, L.Hrudníková, J.Danielková, N.Apoštolová, L.Šíbllová, A.Nikoliqi, J.Dožčarová, Huong Vuong Ly (Lucka), D.Brejchová	10
30.3.2009	Sportovní gymnastika	I.+II.D	KK	9.	Beránková, Marešová, Hufová, Kovalčíková	4
31.3.2009	Vybíjená Preventan Cup	I.-II.-otevřená	SOK	2.	J.Kadlec, Duc Bui Luong, M.Kočka, M.Apoštol, N.Apoštolová, J.Danielková, D.Brejchová, J.Žižka, Radek Le, J.Šuster, E.Klimov, L.Vacula	12
3.4.2009	Košíková NBC	III.-chlapci	FOK	1.	O.Klepáček, P.Váňa, J.Polovka, M.Danczik, M.Hakl-Bureš, J.Hradecký, D.Barthell, V.Manhart, J.Rybák, O.Posel	10
7.4.2009	Košíková	III.-IV.-dívký	FOK	1.	N.Musilová, P.Tesárková, Z.Filipinová, A.Sládková, K.Bulíková, L.Růžičková, N.Güthnerová, S.Churá, M.Schrimpfová, N.Zapletalová, K.Domianová	11
14.4.2009	Košíková NBC	III.-chlapci	KK	4.	O.Klepáček, P.Váňa, J.Polovka, M.Danczik, M.Hakl-Bureš, J.Hradecký, D.Barthell, V.Manhart, J.Rybák, O.Posel	10
15.4.2009	Košíková NBC	III.-dívký	KK	4.	L.Růžičková, K.Heplová, M.Schrimpfová, M.Líbalová, L.Škárková, N.Zapletalová	6
16.4.2009	Vybíjená Preventan Cup	I.-II.-otevřená	FOK	2.	J.Kadlec, Duc Bui Luong, M.Kočka, M.Apoštol, N.Apoštolová, J.Danielková, D.Brejchová, J.Žižka, Radek Le, J.Šuster, E.Klimov, D.Šverdlík	12
17.4.2009	Vybíjená Preventan Cup	I.-II.-dívký	FOK	1.	L.Hrudníková, J.Danielková, N.Apoštolová, L.Šíbllová, Huong Vuong Ly (Lucka), D.Brejchová, K.Marešová, V.Poslová, L.Strnadová, B.Rapáčová,	12

					E.Řepová, K.Šimečková	
22.4.2009	Košíková	III.-IV.-dívky	KK	4.	N.Musilová, P.Tesárková, Z.Filipinová, A.Sládková, L.Růžičková, N.Güthnerová, S.Churá, N.Zapletalová, K.Domianová	9
16.4.2009	Vybíjená Preventan Cup	I.-II.-otevřená	FOK	5.	J.Kadlec, Duc Bui Luong, M.Kočka, M.Apoštol, N.Apoštolová, J.Danihelková, D.Brejchová, J.Žižka, Radek Le, J.Šuster, E.Klimov, D.Šverdlík	12
17.4.2009	Vybíjená Preventan Cup	I.-II.-dívky	FOK	5.	L.Hrudníková, J.Danihelková, N.Apoštolová, K.Černá, Huong Vuong Ly (Lucka), D.Brejchová, K.Marešová, V.Poslová, L.Strnadová, D.Homulková, E.Řepová, K.Šimečková	12
23.4.2009	Vybíjená Preventan Cup	I.+II. H+D	KK	5.	Kadlec, Duc Bui Luong, Kočka, Apoštol, Apoštolová, Danihelková Brejchová, Žižka, Radek Le, Šuster, Klimov, Poslová	12
7.5.2009	Mc Donald's Cup	I. - hoši	SOK	4.	Kadlec, Pham Quang - David, Štěpánek, Kočka, Klimas, Hořínek, Dvořák, Maydl, Jan Daniel	10
7.5.2009	Mc Donald's Cup	II.- hoši	SOK	1.	Radek Le, Šuster, Kýček, Le Quang Huy, Kala, Šála, Žižka, Klimov, Doan Milan, Frýbl, Nejedlý	11
13.5.2009	Pohár Rozhlasu	III. Ch	SOK	3.	Kukučka, Specián, Funk, Váňa, Polovka, Tírala,	6
13.5.2009	Pohár Rozhlasu	IV. Ch	SOK	1.	Tírala, Dužda, Kocum, Rusinko, Kastl, Vokál, Toncar,	7
20.5.2009	Pohár Rozhlasu	IV. Ch	FOK	2.	Tírala, Dužda, Kocum, Rusinko, Kastl, Vokál, Toncar,	7
20.5.2009	Mc Donald's Cup	II.- hoši	FOK	1.	Radek Le, Šuster, Kýček, Le Quang Huy, Kala, Šála, Žižka, Klimov, Doan Milan, Frýbl,	10
25.5.2009	Mc Donald's Cup	II.- hoši	KK	4.	Radek Le, Šuster, Kýček, Le Quang Huy, Kala, Šála, Žižka, Klimov, Doan Milan, Frýbl,	10
26.5.2009	Kinderiáda	I.+II.H+D	KK	3.	Jarošová, Tíralová, Danihelková, Šimečková, Klimas, Štěpánek, Klimov, Žižka	8
26.5.2009	Pohár Rozhlasu	IV. Ch	KK	5.	Tírala, Dužda, Kocum, Rusinko, Kastl, Vokál, Toncar,	7
11.6.2009	Atletický trojboj	I.+II. H+D	FOK	1.	Žižka,Šuster, Šimečková, Danihelková,Klimas, Křížek,Čechová,Tíralová	8
14.6.2009	Sportovní gymnastika	I.+II.- dívky	FOK	5.	Josífková Barbora	10
				6.	Tranová Adéla	
				7.	Maydlov Veronika	
				8.	Heplová Adéla	
				4.	Dvořáková Veronika	
				5.	Dostálová Eliška	
				6.	Hufová Kristýna	
				7.	Marešová Eliška	
				2.	Beránková Michaela	
				4.	Hrudníková Lenka	
16.6.2009	Kinderiáda	I.+II.H+D	RF	20.	Jarošová, Tíralová, Danihelková, Šimečková, Klimas, Štěpánek, Klimov, Žižka	8
17.6.2009	Atletický trojboj	I.+II. H+D	KK	1.	Žižka,Šuster, Šimečková, Danihelková,Klimas, Štěpánek,Čechová,Tíralová	8
25. 9. 2008	Atletický čtyřboj	II. IV. D	FOK	3.	Musilová, Filipinová, Silivská, Málková, Vystavělová	5

7. 10. 2008	Přespolní běh	II. IV. D	SOK	4.	Musilová, Filipinová, Vystavělová, Blažková, Málková, Churá	6
7.10. 2008	Přespolní běh	II. III. D	SOK	5.	Zapletalová, Schrimfová Marie, Schrimfová Martina, Růžičková, Rájková, Kieslingová	6
					Rájková, Kieslingová	
13.5. 2009	Pohár Rozhlasu	II. III. D	SOK	3.	Macháčková, Klára, Šukovská, Rájková, Kieslingová, Škárková, Zapletalová, Záhorková, Bulíková, Růžičková	
					Zapletalová, Schrimfová Marie, Schrimfová Martina, Růžičková, Rájková, Kieslingová	10
13.5. 2009	Pohár Rozhlasu	II. IV. D	SOK	4.	Mertlová, Vystavělová, Musilová, Sládková, Churá, Filipinová, Kovaříková, Churá S., Tesárková, Šilovská,	10

SOK skupina okresního kola

FOK finále okresního kola

KK krajské kolo

RF republikové finále

Příloha č. 3

Přehled klasifikace ve I. pololetí školního roku 2008/2009

PŘEHLED KLASIFIKACE ŠKOLY

Třída	Třídní učitel	Ž Á K Ů			P R O S P Ě C H										C H O V Á N Í			A B S E N C E					
		Celkem	Chlapci	Dívky	C E L K O V Ý			P O Č E T Z N Á M E K					P	Velmi dobré	Uspokojivé	Neuspokojivé	C E L K E M V E T Ř Í D Ě			P R Ů M Ě R N A Ž Á K A			
					Vyznamenaní	Prospěli	Neprospěli	Výborný	Chvalitebný	Dobry	Dostatečný	Nedostatečný					Jiné hodnocení	Prům.známka	Celkem	Omluvená	Neomluvená	Celkem	Omluvená
1	2	3	1	2	3	4	5	-	p	1	2	3											
I.A	Mgr. Gabriela Barthellová	22	11	11	22			149	5					1,03	22			815	815		37,05	37,05	
I.B	Veronika Benešová	22	11	11	21	1		151	1	2				1,03	22			801	801		36,41	36,41	
I.C	Petra Lehocká	23	13	10	23			159	2					1,01	23			625	625		27,17	27,17	
II.A	Mgr. Marta Benešová	25	14	11	23	2		167	3	5				1,07	25			781	781		31,24	31,24	
II.B	Mgr. Ilona Šperlová	24	13	11	23	1		139	20	2				1,15	23			780	780		32,50	32,50	
II.C	Mgr. Lenka Kubalíková	21	13	8	18	2	1	113	4	5	2	1	1	1,20	18			752	486	266	35,81	23,14	12,67
III.A	Mgr. Naděžda Fišerová	23	9	14	20	2	1	158	19	3	2	1	1	1,19	23			779	779		33,87	33,87	
III.B	Mgr. Miluše Tlamsová	22	11	11	18	4		146	24	6				1,20	22			840	840		38,18	38,18	
III.C	Mgr. Jana Vašíčková	23	10	13	18	5		148	17	7	2		2	1,21	22			875	875		38,04	38,04	
IV.A	Mgr. Štěpánka Dostálová	29	16	13	17	11	1	168	50	27	12	1	3	1,57	29			1324	1324		45,66	45,66	
IV.B	Mgr. Iva Bezděková	27	13	14	24	3		191	38	3			2	1,19	26			843	843		31,22	31,22	
V.A	Naděžda Šnajdrová	28	12	16	15	13		165	47	24	16			1,57	28			1017	1017		36,32	36,32	
V.B	Soumarová Lenka	29	15	14	12	15	2	144	72	27	12	1	5	1,65	29			942	942		32,48	32,48	
VI.A	Mgr. Romana Hejnová	21	15	6	8	10	3	139	73	39	18	10	1	1,88	18	1	1	1231	1176	55	58,62	56,00	2,62
VI.B	Mgr. Lubomír Sýkora	20	13	7	5	13	2	135	88	36	19	2		1,80	17	3		1285	1285		64,25	64,25	
VII.A	Ing. Pavel Filipin	26	11	15	9	12	5	196	96	50	38	9	1	1,89	26			987	972	15	37,96	37,38	0,58
VII.B	Mgr. František Vyřut	25	15	10	4	19	2	152	85	83	38	1	1	2,03	21	3		946	944	2	37,84	37,76	0,08
VIII.A	Petr Plachý	27	16	11	3	20	4	139	128	97	34	6	1	2,11	25	2		1301	1293	8	48,19	47,89	0,30
VIII.B	Marie Maryšková	26	12	14	6	15	5	160	92	59	46	9	9	2,09	22	2	1	1601	1339	262	61,58	51,50	10,08
IX.A	Mgr. Jitka Markgrafová	27	16	11	9	18		205	123	56	20		1	1,73	25	2		1766	1760	6	65,41	65,19	0,22
IX.B	Mgr. Jana Tesařová	28	15	13	8	18	2	218	115	58	25	3	1	1,76	26	1	1	1736	1649	87	62,00	58,89	3,11
	CELKEM/POČET	518	274	244	306	184	28	3342	1102	589	284	44	29	x	492	14	3	22027	21326	701	x	x	x
	PROCENT	v	53	47	59	36	5	62	20	11	5	1	1	x	97	3	1	v	97	3	x	x	x
	PRŮMĚR	25	13	12	15	9	1	159	52	28	14	2	1	1,49	23	1	0	1049	1016	33	42,47	41,05	1,41

Přehled klasifikace ve II. pololetí školního roku 2008/2009

PŘEHLED KLASIFIKACE
ŠKOLY

Třída	Třídní učitel	ŽÁKŮ			PROSPĚCH										CHOVÁNÍ			ABSENCE						
		Celkem	Chlapci	Dívky	CELKOVÝ			POČET ZNÁMEK					P	Prům.známka	Velmi dobré	Uspokojivé	Neuspokojivé	CELKEM VE TŘÍDĚ			PRŮMĚR NA ŽÁKA			
					Vyznamenání	Prospěli	Neprospěli	Výborný	Chvalitebný	Dobry	Dostatečný	Nedostatečný						Jiné hodnocení	Celkem	Omluvená	Neomluvená	Celkem	Omluvená	Neomluvená
I.A	Mgr. Gabriela Barthellová	22	11	11	22			143	10				1	1,06	22			841	841		38,23	38,23		
I.B	Veronika Benešová	22	11	11	21		1	149	2	1		2	1,08	22			731	731		33,23	33,23			
I.C	Petra Lehocká	23	13	10	23			159	2				1,01	23			782	782		34,00	34,00			
II.A	Mgr. Marta Benešová	25	14	11	23	2		163	7	2	3		1,11	25			792	792		31,68	31,68			
II.B	Mgr. Ilona Šperlová	24	13	11	22	1	1	140	24	2		2	1,21	24			1057	1057		44,04	44,04			
II.C	Mgr. Lenka Kubalíková	21	13	8	12	7	2	96	34	8	3	5	1,55	20	1		789	783	6	37,57	37,29	0,29		
III.A	Mgr. Naděžda Fišerová	23	9	14	19	3	1	155	22	4		3	1,23	23			1099	1099		47,78	47,78			
III.B	Mgr. Miluše Tlamsová	22	11	11	18	4		139	28	4	4		1,27	22			753	752	1	34,23	34,18	0,05		
III.C	Mgr. Jana Vašíčková	23	10	13	16	7		138	26	16	4		1,38	23			757	757		32,91	32,91			
IV.A	Mgr. Štěpánka Dostálová	29	16	13	17	11	1	177	51	22	8	3	1,50	29			1044	1044		36,00	36,00			
IV.B	Mgr. Iva Bezděková	27	13	14	22	4	1	189	47	4	2	1	1,27	27			829	829		30,70	30,70			
V.A	Naděžda Šnajdrová	28	12	16	15	13		161	53	20	18		1,58	28			892	892		31,86	31,86			
V.B	Soumarová Lenka	29	15	14	14	15		149	62	37	12		1,66	29			1469	1469		50,66	50,66			
VI.A	Mgr. Romana Hejnová	21	15	6	4	14	3	137	62	50	33	12	2,05	18	1	2	1686	1584	102	80,29	75,43	4,86		
VI.B	Mgr. Lubomír Sýkora	20	13	7	10	8	2	152	82	29	12	5	1,70	18		2	859	859		42,95	42,95			
VII.A	Ing. Pavel Filipin	26	11	15	11	12	3	191	97	49	47	6	1,92	23	3		941	940	1	36,19	36,15	0,04		
VII.B	Mgr. František Vyrut	25	15	10	4	21		144	91	93	47		2,11	21	3	1	1122	1115	7	44,88	44,60	0,28		
VIII.A	Petr Plachý	27	16	11	5	21	1	163	120	84	34	3	2,00	25	1	1	1919	1837	82	71,07	68,04	3,04		
VIII.B	Marie Maryšková	26	12	14	5	17	4	163	96	57	51	3	2,03	23	1	1	2176	1649	527	83,69	63,42	20,27		
IX.A	Mgr. Jitka Markgrafová	27	16	11	9	18		209	116	60	19		1,72	24		3	1980	1939	41	73,33	71,81	1,52		
IX.B	Mgr. Jana Tesařová	28	15	13	8	20		203	107	76	33		1,85	25	2	1	2107	1831	276	75,25	65,39	9,86		
	CELKEM/POČET	518	274	244	300	198	20	3320	1139	618	330	45	26	x	494	12	11	24625	23582	1043	x	x	x	
	PROCENT	v	53	47	58	38	4	61	21	11	6	1	0	x	96	2	2	v	96	4	x	x	x	
	PRŮMĚR	25	13	12	14	9	1	158	54	29	16	2	1	1,54	24	1	1	1173	1123	50	47,17	45,26	1,91	

Prevence na naší škole probíhala opět dle směrnic MŠMT od 1.- 9. r.. Důraz jsme kladli na zdravý životní styl, trávení volného času a správný výběr povolání. Žáci se zúčastnili mnoha různých soutěží, pořádaných pro školu různými organizacemi a institucemi. Naše škola využila spolupráci s DDM, Produkčním centrem Kamenná a G.VU. Školu navštěvovali lektoři Pedagogicko- psychologické poradny v Chebu, městské policie, a Policie ČR, Mostů a skupiny PIS (Preventivní informační skupina.) Dobrá spolupráce byla s Úřadem práce v Chebu – jejich akce pro žáky 8. a 9. ročníků.

Na škole jsme letos pořádali různé sportovní soutěže pro první i druhý stupeň. (Vybíjená – otevřená kategorie a kategorii dívek, basketbal pro chlapce, dopravní soutěž, závody ve sportovní gymnastice, vybíjená Preventan Cup, Nestle Basketbal Cup.).

Žáci I. stupně se umístili v mnoha sportovních soutěžích na předních příčkách okresního i krajského kola. (McDonald Cup 2009, míčový trojboj, sportovní gymnastika, atletický trojboj, minibasketbal, vybíjená.) V Kinderiádě se dokonce naši žáci probojovali do republikového finále.

Na II. stupni jsme dosáhli také dílčích úspěchů. V házené se naše dívky probojovaly do republikové kvalifikace, v basketbalu obsadily dívky 4. místo v krajské soutěži, starší hoši obsadili 6. místo v Poháru rozhlasu v krajském kole.

Pravidelně se naši žáci účastnili i předmětových soutěží, ve kterých byli také úspěšní. Nejlepšího umístění dosáhla Edita Vyorálková, žákyně 5. A , která vybojovala v soutěži Němčina nás baví 1. místo v krajské soutěži.

Prevence na prvním stupni probíhala tak, že po celý rok s dětmi pracovaly paní učitelky v jednotlivých oblastech zdravého životního stylu, hygienických návyků, stravovacích návyků. Na závěr školního roku byla zábavným programem pro I. stupeň opět připravena Akademie pořádaná Taneční školou pana V. Hány. Naše škola i v letošním roce spolupracovala s německou partnerskou školou ve Weiherhammeru.

Na I. i II. stupni je tematika prevence zapracována do plánů učiva jednotlivých předmětů a výchov.

V tomto školním roce se naše škola zapojila do Projektu Právo pro každého. Projekt probíhal formou technik, her, přednášek pod vedením lektorů Pedagogicko – psychologické poradny v Chebu, Městské policie v Chebu, Policie ČR a skupiny PIS. Projekt probíhal v rámci minimálního preventivního programu 5. ZŠ Cheb a byl zdarma. Na hodinách byli přítomni i učitelé 5. ZŠ (třídní učitel , výchovný poradce, školní metodik prevence.) Bloky byly i dvouhodinové, žáci tak měli možnost řešit otázky v oblasti komunikace, individuality, vzájemných vztahů , sebepoznání , činností městské policie , práv a povinností ve škole , trestní odpovědnosti apod. Tuto prevenci žáci hodnotili kladně. Přednášející získali důvěru a kázeň žáků byla bez problémů. Naše očekávání nesplnily aktivity pořádané PIS. Uvítali bychom spolehlivější komunikaci a důslednější přípravu lektorů na hodiny.

V tomto roce byli všichni žáci vedeni ke správnému výběru volby povolání s důrazem na výše uvedené pro žáky 8. a 9. tříd. Tato oblast výchovy je zařazena po celý rok do tematických plánů jednotlivých předmětů obzvláště OV, RV. Škola spolupracovala s ÚP , Cheb, PPP Cheb, řediteli škol a učilišť. Byly využité Dny

otevřených dveří na školách, burzy škol aj. Všichni žáci 8. a 9. roč. byli přijati na studijní nebo učební obory příslušných škol (mimo jedné žákyně.)

Po celý rok měli žáci i rodiče k dispozici kontaktní čísla na různé organizace a instituce, které se zabývají prevencí. Na nástěnkách byly průběžně dávány potřebné informace a vystavovány práce některých žáků. Velkým přínosem jsou ostatní kroužky pro naše žáky (kroužek košíkové, sportovních her, sportovní gymnastiky, atletiky, florbalu, keramický kroužek, pěvecký kroužek aj.) Připomínky k prostředí a činnosti v oblasti prevence byly rozebírány na třídnických hodinách s TU a v hodinách občanské výchovy, rodinné výchovy a výchovy ke zdraví.

Přesto se během školního roku našli žáci, kteří porušovali školní řád (bylo realizováno 15 výchovných komisí a 36 jednání s žáky a jejich rodiči). Přestupky byly řešeny s rodiči, TU, VP, MP, vedením školy a Sociálně právním odborem pro děti a mládež. Přestupky se nejvíce týkaly hrubého, nevhodného chování, šikany, vyhrožování, fyzických ataků, absence, zapomínání aj. Žáci byli potrestáni dle školního řádu.

Preventivní program byl k dispozici pro všechny učitele, vychovatele i ostatní pracovníky. Učitelé se vzdělávali pomocí akcí DVPP. Bylo využito videokazet, časopisů, nástěnných tabulí, materiálů KHS, pracovních listů, tisku, internetu, výtvarných soutěží a jiných vhodných materiálů. V příštím roce bychom se chtěli zaměřit na větší úctu mezi žáky, plnění jejich základních povinností, absenci a chování ve škole i mimo ni.

V Chebu 18.6. 2009

Zpracovala: Mgr. Renata Speierlová
Školní metodik prevence